

Открытие узбекско-казахский симпозиум «Современные проблемы науки о полимерах»

В Ташкенте 28 сентября 2018 г. был открыт в сотрудничестве с Институтом физики и химии полимеров АН РУз и акционерным обществом «Института химических наук имени А.Б.Бектурова», г.Алматы, Республика Казахстан состоялся узбекско-казахский симпозиум «Современные проблемы науки о полимерах». Мероприятие открыл вице-президент Академии наук Республики Узбекистан Б.Т.Ибрагимов.



В научном форуме приняли участие ведущие учеными Узбекистана и Казахстана, активно работающие в области науки о полимерах. Симпозиум посвящен году Узбекистана в Казахстане и 27-летию Независимости Республики Узбекистан.





Целью симпозиума явилось ознакомление с достижениями ученых Казахстана и Узбекистана в области нанонауки о полимерах, потребностей отраслей промышленности в научных разработках, с действующими предприятиями, компаниями, специализирующихся на производстве, переработке и применении полимеров. Обсуждение итогов симпозиума позволит сформулировать системные подходы для обеспечения более тесного и взаимовыгодного и эффективного сотрудничества ученых наших Республик в области науки, образования, и коммерциализации результатов исследований.